BRLOH - BRhenska LOgicka Hra

1 Barevna auticka

Zadani:
Tymového automobilového zavodu se ucastnily tri petice aut. Vysledky zavodu
vidite na obrazku (auta v prvni rade vyhrala, auta v posledni rade skoncila
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treti). Urdete, jaké &islo ma nejbliz&i auto. Uloha méa pravé jedno feseni.

Forma odpovedi:

Prirozené Cislo

Maximalni pocet odpovedi:

Zde je maximalni pocet odpovedi upraven na 3.

2 Barevny ctverec

Zadani:
Prirad'te kazde barve prirozené cislo tak, aby cisla v bilych polich udavala
soucet v prislusném radku Ci sloupci.
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Forma odpoved::

Napiste posloupnost Cisel oddelenych carkou po barvach Modra, Zelena, Cer-

vena, Zluta, Seda - napriklad 4,8,5,1,2.

3 Kmenova prislusnost

Zadani:
Urcete kmenovou prislusnost nasledujicich psich postavicek:

Forma odpovedi:
Plyne zde zadani...

4 Orezavani a slepovani

Zadani:

Uvazujme krychli. Spodni a vrchni stene vepisme pravidelny osmiuhelnik a
uvazujme pravidelny osmiboky hranol, kiery ma tyto dva osmiuhelniky jako
sve podstavy. Podobne vepisme pravidelné osmiuhelniky levé a pravé stene a
uvazujme druhy pravidelny osmiboky hranol, majici tyto dva osmiuhelniky za
podstavy. Konecne totéz udélejme s predni a zadni sténou. Dostali jsme tak
tri osmiboké hranoly. Jejich prunikem je teleso, které ma za své steny Ctverce
a trojuhelniky. Na kazdy Ctverec tohoto telesa prilepme krychli majici za stenu
tentyz Ctverec a na kazdy trojuhelnik prilepme pravidelny Ctyrstén majici za
stéenu tentyz trojuhelnik. UrCete, kolik hran ma takto vzniklé téleso.

Forma odpovedi:
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Prirozené cislo.

5 Pétithelniky

Zadani:
Naleznete slovo v pétiuhelnicich?

Forma odpovedi:

Plyne ze zadani...

Maximalni pocet odpovedi:

Zde je maximalni pocet odpovedi upraven na 3.

6 Pocitaci
Zadani:
prvni, druhy, tréti, Ctvrty, patyi, Sestye
Forma odpovedi:
Jedno slovo bez diakritiky.

8 Prvociselné prvocislo

Zadani:

UrCete nejmensi trojciferné prvocislo abc slozené z ne nutne ruznych cifer a,
b, ¢ tak, aby bylo Cislo cba také prvocislo a navic byla i Cisla ab, ba, ac, ca,
be, cb prvocisla.

Forma odpovedi:

Trojciferné prirozené cislo.

Maximalni pocet odpovedi:

Zde je maximalni pocet odpovedi upraven na 3.

7 Pohadkova

Zadani:
V pohadkovych cCtvercich se nam ztratil jeden symbol. Dokazete ho urcit?

Forma odpovedi:
Nazev symbolu.

9 Umelecky text

Zadani:

Usilovné uvazoval, kdo mu potmé vypil ty dvé lahve vina. Malem se z toho,
ale nastesti se stihl chytit nabytku. Vydesilo ho zadrnceni zvonku s napisem
Edison |. Kdo by to tak mohl byt, vzdyt nikoho! Pripadal si jako ve Ctvrté po-
hadce z pekelce. Naladu mu zlepsovalo jen to, ze ani nekouril, ani. Kdyz vy-
hlédl z okna, spatril prvni z ostre sledovanych vlaku. Ten strojvedouci, to byla
hruza, kam se na néj! K jeho domu mirili ¢tyri vrahové a jejich milenci. Uz toho
bylo moc a opravdu nemeél naladu, aby se s tim.

Forma odpovedi:
Jedno slovo bez diakritiky.

10 Zvire

Zadani:
Které zvire na obrazku chybi?

Forma odpoved::
Jedno slovo bez diakritiky.




